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PREDGOVOR 
 
 
Spoštovani! 

 

Ste se kdaj povprašali, kaj sporočajo grafiti, ki kričijo iz mestnih fasad? Celjski 

mladinski center se je skupaj z 31 mladimi iz Slovenije, Italije, Španije in Latvije 

med 12. in 19. julijem 2018 spraševal o sporočilni vrednosti negativnih grafitov v 

sklopu mednarodne mladinske izmenjave z naslovom E-ville skupnosti v boju proti 

sovražnemu govoru in radikalizaciji mladih. Motivacija za izvedbo mladinske 

izmenjave je izhajala iz opažanja povečanja sovražnega govora na spletu in visok 

pojav radikalizacije mladih v Evropi. Idejna zasnova projekta je delo Ine Lednik, 

maturantke Gimnazije Celje Center, ki se je z izkušnjo sovražnega govora in 

radikalizacije že srečala ter jo podelila z MCC-jem, ki je izmenjavo izvedel s finančno 

pomočjo Erasmus+ programa1.  

 

V času izmenjave so udeleženci prepoznavali načine in vzroke za radikalizacijo, iskali 

različne oblike sovražnega govora, prepoznavali in diskutirali o negativnih sporočilih 

na spletu ter iskali in našli ogromno oblik sovražnega govora v obliki grafitov po 

mestnem jedru Celja.  

 

»Grafitov je v primerjavi z Latvijskimi mesti ogromno. In to čisto blizu šol«, je šokiran 

ugotovil Germans Slubers, udeleženec izmenjave iz Latvije. Najdene grafite smo v 

sklopu aktivnosti Živa knjižnica, ki je 16. 7. 2018 potekala v Lapidariju Osrednje 

knjižnice Celje, umetniško preoblikovali in tako pripravili predloge, kako se lahko na 

tovrstni govor odzivamo drugače – pozitivno. Prav tako smo pod vodstvom 

dramaturginje in celjske umetnice Katje Gorečan izdelali in uprizorili umetniški 

performans z naslovom Politics of shadows (»Politika senc«) katerga so udleženci 

odigrali ob uradni otvoritvi razstave, ki je bila 17. 7. 2018 v Celjskem mladinskem 

centru. »Sovražni govor v Evropi je treba ustaviti. Takoj. Opažam namreč, da ga je 

vedno več.«, je ob otvoritvi dejala Emma Esini, udeleženka izmenjave iz Italije. 

 

                                            
1 Projekt je bil izveden v okviru programa EU Erasmus + "Mladi v akciji", za izvajanje katerega je v Sloveniji odgovoren Zavod 

Movit. 
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Rezultati projekta so združeni v e-priročniku v angleškem jeziku in prosto dostopni 

vsem, ki bi si želeli okrepiti znanje na področju omenjene problematike. Udeleženci 

izmenjave so postali e-ambasadorji proti sovražnemu govoru in radikalizaciji ter 

bodo tako nudili oporo drugim mladim v svojih lokalnih skupnostih preko projektnih 

E-ville Facebook skupin. 

 

Na podlagi raziskovanja, terenskega dela in umetniškega poustvarjanja smo pripravili 

razstavo preoblikovanih negativnih sporočil in performans senčnega gledališča, skozi 

katerega smo izrazili naše izkušnje radikalizacije in sovražnega govora ter nam je 

tako služil kot orodje prenosa sporočila na širše lokalno okolje, ki bi ga želeli pri 

razširjanju projektnih rezultatov tudi aktivno vključiti v aktivnosti. 

 

Zato želimo k diskurzu o prisotnosti sovražnega govora, ki smo ga srečali na fasadah, 

podhodih, mostovih in ulicah Celja, povabiti tudi odločevalce lokalnih politik, 

natančneje Mestno občino Celje, in sicer z željo, da se v aktivni participaciji širjenja 

strpnosti in vključujoče družbe povežejo mladi in okolica z namenom širjenja 

pozitivnih sporočil. Predlagamo, da kot nadgradnjo uspešno izvedenega projekta E-

ville skupnosti v boju proti sovražnemu govoru in radikalizaciji mladih, prebarvamo 

površine, kjer smo našli različne oblike sovražnega govora v obliki grafitov in jih 

prerišemo, popišemo, pobarvamo s pozitivnimi sporočili. Konkretni predlogi 

pozitivno preoblikovanih grafitov sledijo v 3. delu tega dokumenta.  
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UVOD 
 

E-ville skupnosti v boju proti sovražnem govoru in radikalizaciji mladih je mladinska 

izmenjava, ki je združila 31 mladih iz Slovenije, Italije, Španije in Latvije v skupnih 

aktivnostih, ki so potekale v Celjskem mladinskem centru med 12. in 19. julijem 

2018. Mladinska izmenjava je bila pripravljena kot odgovor na vse prisotnejši 

sovražni govor na spletu in v naši bližnji okolici ter visok pojav radikalizacije mladih 

v Evropi ter vprašljivost skupnih evropskih vrednot. S projektom smo želeli med 

mladimi razširiti pomembnost strpnosti v družbi in opozoriti na povečanje sovražnega 

govora in poizkusov radikalizacije na med mladimi. Mladi med 13. in 30. letom veliko 

svojega časa namenijo prisotnosti na spletu, na družbenih omrežjih in komunikaciji 

prek mobilnih telefonov, pri tem pa se soočajo tudi z različnimi oblikami sovražne 

komunikacije. 70 % mladih enkrat ali večkrat dnevno uporablja internet in v 

povprečju na njem preživi okoli 100 minut. V tem času se nehote srečujejo tudi z 

neprimernimi vsebinami, ki spodbujajo nestrpnost, sovražni govor do drugačnih in 

spodbujajo radikalizacijo na različne načine. Mladi so še posebej dovzetni za nove 

ideje in jih nemalokrat tudi nekritično sprejemajo. Hkrati pa so lahko tudi mladi 

najbolj radikalna skupina družbe, zato mora začeti pri sebi in sovrstnikih spreminjati 

poglede in obnašanja tako v online kot ofline skupnostih.  

 

Mladi smo poskušali prepoznati načine radikalizacije in sovražnega govora ter preko 

načinov preprečevanja spodbujati strpnost v online prostorih, za bolj enotno in 

vključujočo družbo. V projektu smo sodelovali mladi iz različnih kulturnih, 

ekonomskih in socialnih področij, vendar nam je bilo vsem skupno, da smo se že 

srečali s tovrstno situacijo. Prepoznali smo možnost izboljšanja medvrstniške 

komunikacije ter opozarjanja na pojav sovražnega govora in radikalizacije med 

mladimi po vsej Evropi, saj je splet prostor, ki podira geografske meje in prepreke. 

Z izvajanjem različnih delavnic in aktivnosti smo definirali oblike in vzroke 

radikalizacije in sovražnega govora ter se seznanili kako prepoznati nestrpna 

sporočila v online medijih in poiskati nasvete o tem, kaj storiti v primeru sovražnega 

govora ali poizkusa radikalizacije. Seznanili smo se o podobnostih in razlikah 

radikalizacije in sovražnega govora med sodelujočimi državami in o tem, kako se 

mladi odzovejo na situacijo, naučili smo se pripraviti pozitivna sporočila in online 
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kampanjo. Pripravili smo tudi projektno online skupnost ali E-ville skupnost 

(Facebook skupnost), ki služi kot prostor, kamor se mladi lahko obrnejo po nasvete. 

Prav tako smo želeli skupnost razširiti tudi v sodelujoče države, zato smo vzpostavili 

še nacionalne E-ville skupnosti v materinskem jeziku sodelujočih držav, saj bomo 

tako lahko dosegli in vključili več mladih, kar bo neposredno vplivalo na lokalno 

skupnost in razmišljanje mladih po vseh sodelujočih državah in ne samo pri 

gostiteljski skupnosti. Skozi e-ville skupnost so mladi postali ambasadorji proti 

sovražnemu govoru in radikalizaciji, promotorji strpnosti, evropskih vrednot in 

vključujoče družbe.  

 
Cilji projekta so: 

- razširiti pomembnost strpnosti; 

- vzpostaviti medvrstniško in medkulturno sodelovanje mladih preko online 

prostora; 

- večja vključenost mladih kot aktivnih državljanov pri grajenju enotne in 

vključujoče družbe, ki strmi k priznavanju, spodbujanju in osveščanju drugačnosti; 

- povečati medkulturni dialog in zavedanje socialne vključenosti mladih; 

- spodbujati strpen dialog med mladimi različnih geografskih, socialnih, verskih, 

kulturnih in ekonomskih ozadij; 

- uspešna vzpostavitev E-ville skupnosti (ena krovna E-ville skupnost in 4 nacionalne 

E-ville skupnosti); 

- velika vključenost medijev, posneti prispevek na lokalni televiziji; 

- razširjanje učinkov in rezultatov projekta); 

- možnost nadgradje projekta in pri tem vključitev širše lokalne skupnosti; 

- pridobiti različna znanja in dodatno krepiti vseh osem ključnih kompetenc 

neformalnega izboraževanja; 

- oblikovati možnost za nadgradnjo projekta: 

 vključitev širše lokalne skupnosti;  

 širiti E-ville skupnosti po vseh državah članicah EU; 

 oblikovati aktivni dialog med mladimi in Mestno občino Celje; 

 na zabeleženih lokacijah terenskega dela preoblikovati negativna sporočila v 

pozitivna. 
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S projektom "E-ville skupnosti v boju proti sovražnemu govoru in radikalizaciji 

mladih" smo želeli iskati stvari, ki nas povezujejo in ne tistih, ki nas razdvajajo. Z 

udeležbo na projektu smo mladi z neformalnim izobraževanjem izboljšali ključne 

kompetence, krepili medkulturni dialog, spoznali problematiko radikalizacije in 

sovražnega govora, se umetniško udejstvovali in seznanili z novo metodo 

preoblikovanja negativnih sporočil v pozitivna. Projekt je pripomogel k priznavanju, 

spodbujanju, osveščanju in spoštovanju drugačnosti v družbi.  

METODOLOGIJA IN REZULTATI PROJEKTA  

1. Metodologija  
 

Metodologija, ki smo jo uporabili v projektu, je obravnavala različne vzroke, oblike 

in posledice sovražnega govora in radikalizacijo mladih ter pripravila predloge, kako 

se ustrezno odzvati na takšne poskuse in kako preoblikujemo negativni govor v 

pozitivna sporočila. Razvita metodologija vključuje tudi 4 spletne skupnosti E-ville, 

ki so bile ustanovljene na Facebooku, kjer so vsi vključeni mladi delili svoje 

dejavnosti, različne materiale, video posnetke, slike in še veliko več. Te spletne 

skupnosti pa služijo tudi kot platforma za mlade, kjer lahko iščejo smernice, če se 

soočajo s podobnimi izzivi. 

 

Namen metodologije je bil predvsem vključiti mlade, ki so že občutili posledice 

sovražnega govora ali radikalizacije na spletu ali v njihovi bližnji okolici ter vključitev 

tudi tiste skupine mladih, ki sami uporabljajo kakršnokoli obliko sovražnega govora, 

nasilniškega vedenja in ustrahovanja.  

 

Cilj metodologije je bil, da se mladi v lokalnih skupnostih preko terenskega dela 

zavedajo sovražnega govora in znakov radikalizacije v svojem okolju ter najdejo 

znake sovražnega govora in radikalizacije, naredijo kopijo sporočil in jih kasneje 

preoblikujejo (prepišejo, umetniško preoblikujejo, porišejo) v nekaj pozitivnega. 

Metodologija je spodbujala mlade, da so zbrali pridobljene slike negativnih grafitov 

ter jih opremili  s podatki o lokaciji (npr. ime ulice ali gradbeni indeks). Na tej točki 

bi želeli rezultate našega projekta in predloge za njegovo razširjanje, ki temeljijo 

na predstavljeni metodologiji, predstaviti lokalnim odločevalcem politik. Vse to z 
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namenom zavedanja, da sta sovražni govor in radikalizacija še kako prisotna v naši 

okolici in da so že tako integrirani v naš vsakdanjik, da jih sploh ne opazimo več 

oziroma nas pogled na porisane zidove po mestu sploh več ne preseneti. Mladi so dali 

pobudo za sodelovanje z Mestno občino Celje, ki bi v projektu prepoznala primer 

dobre prakse sodelovanja mladih in lokalne skupnosti z namenom, da se s skupnim 

dialogom ustvari aktivna participacija obeh akterjev. Mladi si željio razširiti pozitivno 

sporočilo. 

2. Terensko delo: iskanje negativnih sporočil in prerisovanje najdenih grafitov 
na peki papir  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Terensko delo je zahtevalo tudi krajšo pripravo mladih, in sicer najprej razdelitev 

mladih v skupine, pripravo materialov za terensko delo, pripravo materiala in 

prostora za umetniško delavnico in prostora za razstavo. Za iskanje sporočil 

sovražnega govora in radikalizacije smo potrebovali 3 ure. Med tem časom smo na 

različnih lokacijah mestnega jedra, sprehajalne poti ob Savinji in na mestnem 

pokopališču Golovec, na fasadah stanovanjskih objektov ali objektov, kjer potekajo 

storitvene dejavnosti, na podhodih, mostovih in ograjah našli negativne grafite, ki 

slikovno ali besedno spominjajo na sovražni govor ali kažejo na znake radikalizacije. 

Vsaka skupina je zbrala vsaj 10 negativnih sporočil in jih v realnem ali pomanjšanem 

merilu prerisala na peki papir.  
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  FOTO: Celjski mladinski center, 2018 
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3. Preoblikovanje negativih sporočil v pozitivna  
 
Najdene negativne grafite smo prenesli na risalne liste ter jih besedno ali slikovno 

preoblikovali tako, da nosijo pozitivno sporočilo ali da prvotni pomen in izgled nista 

tako vidna. Umetniško preoblikovanje je potekalo v Lapidariju Osrednje knjižnice 

Celje v sklopu dogodka Živa knjižnica, 17. 7. 2018, in sicer v istih sestavih skupin kot 

pri terenskem delu. Pri tem smo uporabili pestro barvno paleto akrilnih barv na 

risalnih listih.  

 

 
 

FOTO: Celjski mladinski center, 2018 
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3.1. Razstava najdenih grafitov in umetniških predlogov preoblikovanih 
sporočil  

 

Že 15. 7. 2018 so se udeleženci izmenjave spoznali z umetniško obliko senčnega 

gledališča in se preko njihove tematike sovražnega govora in radikalizacije 

spogledovali z izražanjem omenjenih problemov preko umetniškega performansa 

brez besed. Celjska dramaturginja, pesnica in vsestranska umetnica Katja Gorečan, 

je mlade popeljala v raziskovanje luči, platna, barv, senc in giba. V dveh urah so 

pripravili kratke performanse pod naslovom "Politics of shadows" (Politika senc) in 

jih na ogled postavili ob uradni otvoritvi razstave pozitivno preoblikovanih negativnih 

grafitov »Spoštuj, ne obrekuj«, ki je bila 17. 7. v Celjskem mladinskem centru. 

Otvoritev, na katero so prišli predstavniki lokalnega okolja in medijev, je otvorila Ina 

Lednik, idejna vodja mladinske izmenjave in koordinacijska pomoč pri izvedbi 

aktivnosti. Z opisom namena in ciljev, ki smo jih zasledovali vse od prijave projekta, 

teoretičnega raziskovanja ter praktičnega terenskega dela in umetniškega 

poustvarjanja, je mladinsko izmenjavo predstavila tudi predstavnikom medijev (TV 

Celje, Celjan, Novi tednik, Delo idr.).  
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FOTO: Celjski mladinski center, 2018 
 

4. Predlogi preoblikovanja negativnih sporočil v pozitivna  
 
V nadaljevanju s fotografskim gradivom predstavljamo negativna grafitna sporočila, 

ki smo jih našli v terenskem delu našega projekta in predloge, kako bi jih lahko 

enostavno preoblikovali v pozitivna sporočila.  

 
o Čopova ulica  
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o Pokopališče Golovec  
 

    

o Gosposka 13 
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o Gubčeva ulica  
 

 

 

o Ipavčeva ulica  
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o Kersnikova ulica  

 

 

 

 

o Kocenova ulica  
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o Ljubljanska cesta   
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o Mestni park 
 

 
 
o Na Otoku  
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o Razlagova ulica  
 

 

 
 
 
o Savinjsko nabrežje  
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o Trubarjeva ulica  
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o Vodnikova ulica  
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o Vojkova ulica  
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o Železniška postaja  
 

 

 

MEDIJSKE OBJAVE  
     
 
Že pred mladinsko izmenjavo smo vzpostavili glavno E-ville skupnost v angleškem jeziku na 

Facebooku, ki je služila kot komunikacijski kanal med udeleženci mladinske izmenjave ter  

hkrati med mladimi in splošno zainteresirano javnostjo. Preko socialnih omrežij (Instagram, 

Facebook, Snapchat) smo ves čas delili informacije in fotografije o aktivnostih, preko naše 

spletne strani, na portalu Mlad.si in spletni strani Europe Direct Slovenija pa smo objavljali 

projektne novice in rezultate. Preko sporočila za javnost smo na otvoritev razstave in k 

ogledu umetniškega performansa povabili tako lokalne kot nacionalne medije. V 

nadaljevanju objavljamo tudi nekaj fotografskega gradiva medijev, ki so opazili aktivno 

participacijo mladih in projekt prepoznali kot dobro prakso vključevanja mladih v njihova 

lokalna okolja ter hkrati priložnost razširjanja rezultatov projekta preko njihovih medijskih 

kanalov. Na naše povabilo se je odzvala tudi lokalna televizijska postaja TV Celje, ki je o 

izmenjavi posnela reportažo (ki je dostopna na sledeči povezavi: 

https://www.youtube.com/watch?v=4SbVxiQkH5A&feature=share) ter intervjuje z 

nekaterimi udeleženci in projektno koordinatorico. Odzvala se je tudi časopisna hiša Delo, 

Celjan, Novi tednik idr. Največji glasniki projektnih rezultatov in možnosti njihovega 

razširjanja ter nadgradnje pa so vsekakor mladi udeleženci izmenjave, ki so z deljenjem 

pridobljenega znanja in informiranja o projektu opozorili predvsem druge mlade lokalnega 

https://www.youtube.com/watch?v=4SbVxiQkH5A&feature=share
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okolja in vsesplošno publiko z željo, da se povežejo ter na ta način dosežejo možnost 

skupnega dialoga z lokalnimi odločevalci politik.  

 

 
 

     Intervjuvanje za TV Celje in Delo 
 
                          Celjan, 25. 7. 2018 
 

  
 
 

                                                                          
                                      
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Celjan, 18. 7. 2018  
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Delo, 20. 7. 2018   
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MOŽNOSTI NADGRADNJE PROJEKTA IN POVABILO K SODELOVANJU 
 

Projekt je imel mnogostranske učinke, ne le pri krepitvi znanja udeležencev in na 

ravni partnerstev projekta, pač pa tudi na ravni drugih mladinskih organizacij in 

lokalne skupnosti, predvsem z vidika aktivnejšega vključevanja v družbo in 

spodbujanja strpnosti v lokalnih skupnostih. Učinek na evropski ravni bo predvsem 

viden v okviru stabilnega partnerstva in kot možnost nadaljevanja projekta in 

predstavitev dobrih primerov preureditve sovražnih sporočil v pozitivna. Z 

vzpostavitvijo dolgoročnih partnerstev z nam podobnimi organizacijami po Evropi, 

želimo postaviti pozitiven primer, kako lahko s podobnimi pobudami zmanjšamo 

obstoječe nevarnosti radikalizacije in sovražnega govora mladih in kako s preprostimi 

projekti pripomoremo k strpnejši in bolj vključujoči evropski družbi, ki temelji na 

skupnih evropskih vrednotah.  

S projektom smo želeli javnost in lokalne odločevalce politik seznaniti s trenutno 

vidno prisotnostjo grafitov in sovražnega govora v mestnem središču, v neposredni 

bližini vrtcev, osnovnih in srednih šol, mestnega parka ter tistih javnih površin in 

lokacij, ki so namenje vsem občanom in občankam in ki bi morale spodbujati k 

vključujoči in razumevajoči družbi in ne preko negativnih sporočil izpostavljati 

razlike med ljudmi, družbami in kulturami. Ker menimo, da je smiselno, da projektne 

rezultate ponesemo v praktično aktivacijo nadgradnje in razširitve projekta, s čimer 

bi lahko dokazali možnost sooblikovanja bolj prijaznega in strpnega lokalnega 

prostora za vse, bi želeli Mestno občino Celje povabiti k sodelovanju oziroma k 

odobritvi novega projekta, v katerem bi identificirane lokacije z negativnimi 

sporočili prebaravali in prerisali s pozitivnimi sporočili. Za realizacijo te aktivnosti bi 

potrebovali Vaše dovoljenje in finančno podporo za nakup potrebnih barv in slikarskih 

pripomočkov.  

Prizadevamo si torej, da smo Vas s predstavitvijo projekta mladinske izmenjave, 

projektnih rezultatov in predvsem z možnostmi nadgradnje navdušili k aktivni 

vključitvi v nov projekt, ki strmi ne le k nagovarjanju, ampak k rešitvi problematike 

sovražnega govora in radikalizacije med mladimi. Upamo, da v projektu prepoznate 

primer dobre prakse aktiviranja mladih, širše javnosti in lokalnih organov oblasti v 

skupnem dialogu širjenja strpnosti in vključujoče družbe z namenom širjenja 

pozitivnih sporočil.  
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KONTAKT  

 

Celjski mladinski center 
javni zavod za mladinsko kulturo, izobraževanje, informiranje in šport 
Skrajšan naziv: Zavod CMLC 
Mariborska cesta 2 
SI 3000 CELJE 
 
Vodja programov, mednarodne koordinacije in projektov: 
Katja Kolenc 
tel.: +386 40 570 289 
mail: katja.kolenc@mc-celje.si 
 

 
 

UPORABNE POVEZAVE  
 
 

E-ville Facebook skupnosti: 

 Project E-ville community – protecting youth against hate speech and 

radicalization: 

https://www.facebook.com/groups/215457575942703/?ref=br_rs 

 E-Ville community SPAIN: 

https://www.facebook.com/groups/283696245520628/?ref=br_rs 

 E-ville community Slovenia:  

https://www.facebook.com/groups/1009689559197596/?ref=br_rs 

 E-ville Community Italy: 

https://www.facebook.com/groups/2202800180006531/?ref=br_rs 

 E-ville community Latvija: 

https://www.facebook.com/groups/493462111112858/ 
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